

忘了关电烤炉,代价太大了

长沙解放路的李老师下班回来,整个家都没有了

■记者 王为薇

“平常我最注意的咧,今天怎么就这么粗心咯,一回来,整个家都没有了。”12月30日下午4时30分左右,长沙市解放路向韶村2栋一民居起火,李先生家2室1厅的房子被大火烧毁。

17时20分

解放路向韶村2栋3单元楼下停着2台消防车。围观的人群中传来阵阵议论:“4楼不是李老师家吗,他中午还回来吃饭了,怎么下午就起火了咯?”记者在现场看到,着火的2号楼为上世纪90年代的建筑,共7层,着火的房号是405。

17时40分许

消防队员分批从着火的4楼往下撤,从该层冒出的滚滚浓烟漫布2栋与3栋之间的整片天空。

17时55分许

消防车驶离火灾现场。房主李先生及其妹妹一同上楼查看损毁情况。站在被熏得漆黑的楼道里,李先生倚在楼梯扶手上哭着告诉记者,中午吃饭他烤了一会儿火,下午2点出门时忘记把火炉关了。“平常我是最注意的,现在好了,整个家都没有了。”

的闪光灯,记者看到李先生家的地板已经是一片汪洋。就在这时,厨房的一个角落突然窜起一撮明火,伴随而来的是一股呛人的浓烟,吓得李先生直喊:“我家的煤气没有关呢,哪位帮我关一下!”社区的巡防队员、楼上楼下的邻居不断提来水桶,取下墙上的灭火器,再次冲进李先生家灭火。

18时10分

明火被完全扑灭。

18时25分

夜色渐浓,楼内的居民只能依靠手电筒、照相机的闪光灯上下楼。巡防队员举着喇叭不断重复着喊:“地面湿滑,大家上下楼要注意。为安全起见,今晚整栋楼都不送电。”对于此举,邻居们都表示理解。住户们都说:“只要他们一家人安然无恙,我们停一晚电没关系。”望着烧得面目全非的房间,站在房门口的李先生迟迟不愿离去。这时,邻居王先生给李先生送来了蜡烛,并安慰他说:“你不要急,钱是可以赚回来的,慢慢攒钱再把家撑起来。”

王先生告诉记者,他是李先生的同学,也住在附近。“他们一家在这里住了十几年,是当老师的,生活并不富裕,现在最需要大家的安慰和帮助。”



12月30日下午,长沙市解放路向韶村2栋3单元发生火灾,大火被扑灭后,房屋内的设施已完全烧毁。 记者 童迪 摄

也是忘关电烤炉 一间寝室烧光

相关链接
本报12月30日讯 今日上午,湖南工程学院湘潭市东湖路校区一男生寝室突发大火,火势凶猛。湘潭消防火速出动,半小时将火扑灭,无人伤亡。

11时20分,湖南工程学院湘潭市东湖路校区男生宿舍楼7栋2楼205宿舍窗口,突然飘出一股黑色烟雾,并伴有阵阵火苗。

接警后,湘潭特勤、岳塘两个消防中队出动25名官兵和4

台消防车赶到,对现场进行警戒,疏散二楼、三楼、四楼的学生近50人。消防人员佩戴空气呼吸器,携带2支水枪进入楼道。经过近半个小时扑救,大火于12时许被彻底扑灭。

消防部门初步调查,起火时205寝室内无人,火灾可能是有学生使用电烤炉后忘记关掉电源开关、拔下插头而引起。

■记者 刘晓波
通讯员 朱亚军 邓拥军 廖迪

为救在湘潭搞传销的堂侄,他请来了警察

“能带来房子妻子的3万元就这么没了”

广西百色的小伙子韦某一心想赚大钱,误入传销窝点后,任凭家人在电话中苦劝都不愿回去,还极力怂恿堂叔带钱到湘潭来,跟自己一起合伙做生意发大财。

■记者 刘晓波

侄儿误入传销组织

12月28日晚,一位50多岁的男子走进湘潭市雨湖公安分局雨湖路派出所。他姓班,来自广西百色农村,这次不远千里来潭,是请求民警解救他陷入传销的堂侄韦钦仁。

班师傅说,韦钦仁以前在广东深圳打工,今年3月被前女友骗到湖南搞传销,在岳阳呆了8个月后,11月份到了湘潭。刚到湖南时,韦以开服装店为借口,向父母和亲戚借了3万块钱,可全打了水漂。“3万块在我们那边可以砌栋好房子,娶个老婆过一辈子了!”班先生惋惜道。

叔叔求助湘潭民警

后来,对于韦钦仁在外做生意一事,父母和亲戚渐渐产生怀疑,都不愿再借钱给他。可韦仍隔三差五地打电话给堂叔班师傅,劝他也带些钱来湘潭,跟自己一起合伙做生意发大财,说每天能赚好几百块钱。

“我们多次劝他回家,可他被传销迷昏了头,根本就听不进!”在与韦钦仁家人商议后,班师傅假装答应来湘潭与韦合伙做生意,叔侄俩在电话中约定,12月29日在湘潭见面。

12月28日,班师傅提前一天到了湘潭,同来的还有韦钦仁的哥哥。班师傅28日晚报警后,次日一大早,在民警的安排下,他先给韦钦仁打了个电话,约好见面地点。

在民警规劝下回老家

28日上午8点47分,叔侄两人在湘潭长途汽车站对面相见。民警随后赶来,将韦钦仁带回派出所。起初,韦根本不愿透露他在湘潭的住址,也不承认自己是在搞传销。

后来他才说,自己正在推销一种香港品牌的高档西服,3000多元一套,还有一些化妆品。“我还想在湘潭再做下去,等赚够了钱就回家……”在民警的教育和规劝下,韦钦仁最终还是答应跟班师傅和哥哥一起回去。

当晚8时多,叔侄3人离开湘潭,从株洲乘火车返回广西。

他说家里一下死了3个人,边流泪边买烟

超市老板娘正为他难过,手中万元真钞变了假钞

■记者 毓灿

万家丽路朝阳小学斜对面开了一家小超市的吴女士12月30日来电称,前天有个男子在她店内借口买烟骗走了一万元。“我一年的辛苦都白费了!”

中年男小超市买香烟过万元

12月28日下午5点左右,吴女士一个人在超市,外面走进一个中等个子的中年男子,他用长沙话对吴女士说:“有红包没?我岳母娘死了,要打红包。”

男子40岁左右,身穿深色西装,腋下夹了个金色的公文包。

吴女士从柜子里拿出红包,男子接了个电话后,问吴女士店里有没有香烟,他办丧事需要大量香烟。吴女士见是笔大生意,马上带着男子去仓库里看。

两人协商后,男子一共要了两箱精白沙、一箱二代白沙、5条极品

芙蓉王等,共计15495元。吴女士将香烟装了3个大箱子,然后放进男子自己带的蛇皮袋里。

男子爽快的给了钱,吴女士将钱一张张过目,确定钱都是真钞以后,用个橡皮筋扎起来,放进自己口袋里,脸上止不住地笑。

弟弟、弟媳车祸身亡?

男子称在等人过来接货,在店里的凳子上坐了下来,吴女士热情地给男子倒水喝。

十几分钟后,男子接到一个电话后,开始哭起来,他说他弟弟和弟媳在汽车南站出车祸死了。他说话时声音低沉,眼泪一直不停地流。

心软的吴女士看到这一幕,很想帮忙,不知该怎么做。

哭了几分钟后,男子提出先把烟退了,明天过来取。吴女士将口袋里的钱还给了男子,男子从一叠钱里,抽出500元给吴女士,说这是烟的订金,请吴女士不要将烟卖

出,他第二天过来取烟。

几秒钟,一万元真钞变假币

男子接过钱后,直接放在柜台上,吴女士站在柜台内侧。

这时,外面有摩托车响动,男子看到摩托车后,对吴女士说,家里急着要烟,明天取可能还麻烦些,干脆今天买了算了。

吴女士见生意就要成了,马上弯下腰从柜台下扯出纤维绳,想帮男子将烟绑在摩托车上。

男子拿起柜台上的钱递给吴女士,吴女士数都没数就放进自己的口袋。

吴女士帮男子把烟搬到摩托车上,还目送他们离开。

带着笑容回到店里的她,掏出口袋里的钱来数,仔细一看,其中有一叠一万元的钞票红得不寻常,明显是假钞。

吴女士马上追了出去,可是摩托车早没了踪影。



12月30日,长沙万家丽路朝阳小学斜对面某超市,吴女士回忆钱被骗走的经过。记者 武席同 摄

案发后,洪山桥派出所民警赶到现场,并将一万元假钞带回所里。民警提示市民,钱只要离手,一定要再次验钞,谨防受骗。

20年的专业品牌,型期类的不同选择 鲁科医疗(文)第2019063067号

光动能B系列 白癜风治疗仪

鲁科医疗设备有限公司与山东白癜风研究所运用专利技术针对不同型期类的白癜风,共同开发出不同系列的白癜风治疗仪:

光动能白癜风治疗仪:采用308、364、410nm复合光波照射皮肤,促进细胞酪氨酸酶活性,以及增强黑色素细胞酪氨酸酶活性,达到目的,适合进展期白癜风。

B系列白癜风治疗仪:采用精密、准确、快速的方法植入活性黑色素细胞,适合稳定期的白癜风。

全国联网 欢迎医师和患者就近咨询和治疗

迎元旦,即日起至元月5日举行特别优惠活动,详情请电话咨询: 0731-82293321 18975165522

湖南临床使用单位:长沙楚雅医院(车站北路121号) www.hnbdf.net www.v120.cc

癫痫病,失眠 抑郁症患者全国免费求助热线

4006706866

现全面开通 药到付款

据悉,该热线是由国际医学协会赞助,中国天然药物研究院组织。由国内知名脑科,癫痫病专家主持的我国首部癫痫病公益性热线。开通仅几个月,已有近万名患者通过该热线免费获得了知名脑科专家的医疗服务信息,得到了用药选择,心理疏导,预防、治疗,康复等方面的指导。很多患者在热线专家的帮助下获得了国内知名专家的诊断和适合患者本身的个性化治疗方案而得到全面康复。

该热线的开通,为癫痫病患者的治疗和康复,提高生活质量提供了极大的帮助。